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Ανάσταση στην Τανζανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τη χάρη του Θεού έφτασαμε η Ανάσταση του Κυρίου και 
στην Αφρική. Με την έκρηξη του πρώτου «Χριστός Ανέστη!» 
ξεκίνησε και το πανήγυρι. Οι αλαλαγμοί των ιθαγενών 
ενώθηκαν με τις βυζαντινές ψαλμωδίες και δημιούργησαν μια 
ατμόσφαιρα μοναδική.

Τα πρόσωπα όλων έλαμπαν στο φως των αναμμένων κεριών, στο Φως της 
Αναστάσεως. Τα μάτια των μικρών παιδιών μισόκλειστα από την κούραση, αλλά η 
καρδιά τους αποφασιστική. Περίμεναν υπομονετικά τη Θεία Κοινωνία. Στο τέλος, 
όλοι έλαβαν μαζί με το αντίδωρο και το πασχαλινό αυγό. Η χαρά των μικρών 
παιδιών ήταν απερίγραπτη. Εκεί ακριβώς άρχισαν και τα τσουγκρίσματα. Οι ευχές 
διαδέχονταν η μια την άλλη και τα φωτεινά χαμόγελα ψιθύριζαν μέσα στις καρδιές 
όλων ότι αυτή είναι η χαρά του Πάσχα!
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Μέσα σε αυτό το πανηγυρικό κλίμα εορτάσαμε το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου 
την Ανάσταση του Κυρίου μας και το πρωί της Κυριακής του Πάσχα στον Εσπερινό 
της Αγάπης, όλοι οι πιστοί μαζί με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αρούσας και 
Κεντρικής Τανζανίας κ. Αγαθόνικο και τους ιερείς αντάλλαξαν και εόρτασαν όλοι 
μαζί.

Την Κυριακή του Πάσχα, μετά τον Εσπερινό της Αγάπης, παρατέθηκε πασχαλινό 
γεύμα για όλους τους πιστούς και όσους προσήλθαν, για να γευθούν λίγη από τη 
χαρά της Αναστάσεως! Το γεύμα ήταν προσφορά των ομογενών αδελφών από τη 
Στουτγάρδη της Γερμανίας. “Είμαστε ιδιαίτερα ευγνώμονες στην αγάπη τους, 
γιατί η ιεραποστολική ομάδα της αδελφής μας Σάρρας Αμανατίδου παρακολουθεί 
κυριολεκτικά την αναπνοή μας. Είναι δίπλα μας σε κάθε μας βήμα και συνδράμουν 
σε κάθε ανάγκη της Ιεραποστολής. Ευχόμαστε η χαρά της Αναστάσεως να 
πλημμυρίζει πάντοτε τις καρδιές όλων και το Ανέσπερον Φως να φωτίζει τα 
σκοτάδια των καιρών, δείχνοντας το δρόμο προς την αλήθεια και την αγάπη του 
Χριστού!”, όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση της ιεραποστολικής στέγης.
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